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1- Maxwell  denklemlerinin Lorentz dönüşümleri altında invaryant 

kaldığını ispat ediniz? 

 

2- Bir   𝐴 = −5𝑖 + 6𝑗 vektörü için baz vektörleri 𝑒1 = −5𝑖 + 6𝑗,  𝑒2 =

−2𝑖 − 𝑗 şeklinde veriliyor.  Buna göre, 𝐴1 =?,  𝐴2 =? 

 

3- 𝑒1 = 2𝑖 + 𝑗 − 3𝑘⃗⃗,  𝑒2 = 3𝑖 + 𝑗, 𝑒3 = 2𝑖 + 3𝑘⃗⃗  verilmektedir. Buna göre: 

a) 𝑒1 =? , 𝑒2 =?, 𝑒3 =? 

b) 𝑢⃗⃗ = 2𝑒1 + 3𝑒2 − 𝑒3 ile verilen vektörün kovaryant bileşenleri 

nelerdir? 

c) 𝑣⃗ = 2𝑤⃗⃗⃗1 + 3𝑤⃗⃗⃗2 − 𝑤⃗⃗⃗3 ile vektörün kontravaryant bileşenlerini 

bulunuz?  

 

4- Boyer-Lindquist koordinatlarında Kerr metriği: 
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ile verilmektedir.  İkinci tip Christoffel sembollerini elde ediniz? 

 


